

ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
P448	「和解調書」 の該当 ページ	和解調書…71、371、383	和解調書… 79 、371、383